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Nakupte vybrané modely Samsung Galaxy
a ušetřete až 12 000 korun

Praha 2. ledna 2026 - Lednová cashback akce od Samsungu vám zlevní vytoužená zařízení o tisíce korun. Ať už vybíráte nový mobil, tablet, chytré hodinky nebo chytrý prsten, cashback nabídka vám může ušetřit až 12 000 korun. Stačí jen nový produkt po zakoupení zaregistrovat v mobilní aplikaci Samsung Members nebo na webu.

Nestihli jste si nové zařízení pořídit na Vánoce? Leden vám dává novou šanci, jak na koupi nového mobilu, tabletu nebo jiného chytrého zařízení značky Samsung příjemně ušetřit. Nová cashback akce, která trvá celý leden (tedy 1. - 31. ledna nebo do vyprodání zásob) vám zajistí vrácení části peněz, za které si nové zařízení pořídíte. Jde o částku až 12 000 korun, která závisí na tom, jaké zařízení z akční nabídky vyberete.


Nejvyšší úspory na skládačkách Galaxy Z

Nejvyšší částku vám Samsung vrátí při nákupu prémiového ohebného modelu Samsung Galaxy Z Fold7, a to zmíněných 12 tisíc korun. To znamená, že místo běžných 45 999 korun za 12/256GB variantu můžete tento luxusní smartphone s ohebnou obrazovkou pořídit za pouhých 33 999 korun. Ušetříte také při nákupu ohebných modelů s véčkovou konstrukcí, Samsungu Galaxy Z Flip7 a Z Flip7 FE. U modelu Z Flip7 získáte zpátky 6 tisíc korun, v případě pořízení varianty Z Flip7 FE vám pak Samsung vrátí 5 tisíc korun.


Cashback i na řadu Galaxy S a dostupnější Galaxy A

Pokud preferujete smartphony s klasickou konstrukcí, pak ušetříte 7 000 korun nákupem jednoho ze špičkových modelů Samsung Galaxy S25 Edge či S25 Ultra. Na model Galaxy S25+ platí cashback akce 6 tisíc korun a u kompaktního modelu Galaxy S25 je pak bonus 5 000 korun. 4 tisíce zpět pak dostanete po nákupu a registraci modelu Galaxy S25 FE.

Výhodněji můžete mít i dvojici modelů ze série Galaxy A. Konkrétně po nákupu modelu Galaxy A56 můžete dostat 2 000 korun zpět a v případě modelu Galaxy A36 je pak bonus 1 500 korun.


Tablety Galaxy: sleva až 6 000 korun

Zajímavé cashback bonusy také platí na široké portfolio tabletů Samsung Galaxy. Akce se týká hned pěti modelů, nejvíce ušetříte při nákupu výborně vybaveného modelu s velkou obrazovkou, Samsungu Galaxy Tab S11 Ultra. Cashback bonus činí 6 000 korun. V případě výběru modelu Galaxy Tab S11 pak získáte zpět 5 000 korun. Akce se týká také modelů série Tab S10, konkrétně při nákupu modelu Galaxy Tab S10+ získáte zpět 5 000 korun a u modelů Tab S10 FE+ a Tab S10 FE je pak shodný bonus 4 000 korun.


Chytré hodinky a prsten s atraktivním bonusem

Cashback slevy platí i na nabídku nositelné elektroniky. Nejvíce ušetříte nákupem prémiového modelu Samsung Galaxy Watch Ultra (2025), kde dostanete bonus 4 500 korun. 3 500 korun vám pak Samsung vrátí v případě nákupu chytrých hodinek Galaxy Watch8 Classic a také u chytrého prstenu Galaxy Ring. A 3 000 korun dostanete zpět po nákupu chytrých hodinek Galaxy Watch8.


Termíny akce a registrace cashbacku

Akční cashback slevu je nejprve nutné nechat si zhruba do 14–21 dní od nákupu zařízení schválit. Na samotnou registraci produktů máte tedy čas od 1. ledna do 14. února 2026, nebo do vyprodání zásob. 


Jak cashback zaregistrovat u telefonů a tabletů

V případě nákupu telefonu nebo tabletu je třeba zakoupené zařízení zaregistrovat prostřednictvím aplikace Samsung Members, kde účastníci najdou banner "Zaregistrovat cashback" a následně postupují podle pokynů. K registraci jsou povinné vaše osobní údaje, faktura/účtenka z nákupu, fotografie krabičky s viditelným IMEI/SN a také číslo vašeho bankovního účtu, na který vám bonusová částka po schválení dorazí (obvykle do 30 dní po potvrzení).


Registrace hodinek a chytrého prstenu

U chytrých hodinek a chytrého prstenu je pak třeba pro účely registrace navštívit webové stránky www.novysamsung.cz, kde účastník najde tlačítko "Zaregistrovat Hodinky a Prsteny" a následně postupuje podle pokynů.




O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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